

త్వరలో అమెజాన్ లో నిర్మల్ కొయ్య బొమ్ములు



నిర్మల్ టౌన్, జనవరి 16 : నిర్మల్ కొయ్య బొమ్ముల విక్రయాలను అమెజాన్ లో ప్రారంభించాలని నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగన్న ఆహ్వానించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్మల్ కొయ్య బొమ్ముల తయారీపై డీవెప్ డీఆర్ డీ, ఇండస్ట్రి కలెక్టర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. కొయ్య బొమ్ములు ఉత్పాదించేలా ఖాస్తి గడించాల్సి ఉంది. కలెక్టర్లు ఈ సమావేశంలో ఆసక్తి వ్యక్తం చేసి, నిర్మల్ కొయ్య బొమ్ములను విక్రయం చేయడం వల్ల స్థానిక వ్యాపారం నూరించారు. బొమ్ముల ప్యాకింగ్ కోసం ముఖ్యంగా సుమారులకు శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డీవెప్ రాంకీష్, డీఆర్ డీ విజయ లక్ష్మి, ఇండస్ట్రి అధికారి సర్పంచ్ రెడ్డి, మేనేజర్ శంకర్, సాఫ్ట్వేర్ అధ్యక్షుడు వెంకయ్య పాల్గొన్నారు.

పండుగ పూట విషాదం

● వేరేవేరు చోట్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు
● ఇద్దరు మృతి.. మింగుంటిన రోదనలు
పండుగ పూట విషాదం నెలకొంది. 11 ఏండ్ల బాలుడు వరకొకొక గోల చేయడానికి వెళ్లి తిరిగి వస్తుండగా ట్రిప్పర్ కింద పడ్డాడు. తీవ్రంగా యాలు కావడంతో దవాఖానకు తరలించి బికిత్త అందిస్తుండగా మృతి చెందింది. 40 ఏండ్ల టక్సీ డ్రైవర్ బస్సులోపై వెళ్తుండగా.. ఎదురుగా వస్తున్న మరో డ్రిగ్ వల్ల వాహనం డీకొనడంతో మృతిచెందింది.

నిర్మల్ అర్చన, జనవరి 16 : నిర్మల్ పట్టణంలోని ఇందిరానగర్ కాలనీకి చెందిన బాలుడు సిద్ధార్థ్ (11) రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు. మంచి ర్యాలు జిల్లా మండలపరిషత్ వెందిన రాజేందర్-సమంత దంపతులు స్థానిక ఇందిరానగర్ కాలనీలో కొన్నాడగా అడ్డంకు ఉంటున్నారు. తండ్రి శ్రీవేణ్ రోగ్ పని చేస్తూ, తల్లి కెల్లెమ్మ అమ్మలతో సాగిస్తున్నారు. వీరికి ఇద్దరు కుమారులు. చిన్న కుమారుడైన సిద్ధార్థ్ స్థానిక ఓ ప్రైవేటు పాఠశాలలో ఐదో తరగతి చదువుతున్నాడు. సంతానం సలభించిన తర్వాత సోమవారం పండుగ కొనుక్కోవడానికి వెళ్లి తిరిగి వస్తుండగా ట్రిప్పర్ (టీఎన్ యూటి 4678) డ్రైవర్ అజ్జాగ్రతగా సమాధిపాతంలో ముందు ట్రిప్పర్ కింద పడ్డాడు. డ్రైవర్ వాహనాన్ని వదలేసి పారిపోవడంతో స్థానికులు సిద్ధార్థ్ ను అతి కష్టం మీద బయటకు తీశారు. ముఖం, చాతిపై తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. బాలుడిని స్థానిక దవాఖానకు తీసుకెళ్లగా.. పరిస్థితి విషమించడంతో హైదరాబాద్ కు తీసుకెళ్లాలని వైద్యులు సూచించారు. చికిత్స పొందుతూ సోమవారం సాయంత్రం మృతిచెందింది. కుమారుడు మృతిచెందడంతో రోదనలు మింగుంటాయి.

ఎదురుదూరంగా వాహనాలు డీకొనడంతో యువకుడు..

తానూర్, జనవరి 16 : నిర్మల్ జిల్లా తానూర్ మండలంలోని బోస్ గ్రామానికి చెందిన టక్సీ డ్రైవర్ (40) రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందినట్లు ఎన్ఐఎ సందిషి తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కైలాస్ టెలెకాంప్ గ్రామంలో టిఫిన్ సెంటర్ నడుపుతున్నాడు. సోమవారం ఉదయం 11 గంటలకు బెల్ తోడోడో నుంచి డ్రిగ్ వల్ల వాహనంపై తానూర్ వైపు వెళ్లి సమయంలో ఎదురుగా వస్తున్న డ్రిగ్ వల్ల వాహనంపై తీవ్రంగా తలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. బైసెన్సో దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మార్గ మధ్యలో మృతి చెందింది. ఇదే రోజు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ బెంచర్ గ్రామానికి మానిఫెస్టర్ నిజామాబాద్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. కైలాస్ భార్య విజయ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు వివరించారు.

నమస్తే తెలంగాణ నిర్మల్
5 నిజామాబాద్, బుద్ధవారం 17 జనవరి 2024 NIRMAL

బైసెన్సోలో స్వచ్ఛ భారత్ అభియాన్

బైసెన్సో, జనవరి 16 : నిర్మల్ జిల్లా బైసెన్సో పట్టణంలోని మహాదేవ్ మందిర్ లో సోమవారం ముఖ్య అధికారి పవార్ రామారావు పతాకం 'స్వచ్ఛ భారత్ అభియాన్' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. టీఎం సరేంద్రమోడీ ఆయాధ్యలో ఈ నెల 22వ తేదీన శ్రీరామ చండ్రమూర్తి ప్రాజెక్టును చేపట్టాల్సి ఉంది. ఇందులో భాగంగా ఆలయాలను పరిశుభ్రం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఆయన వెంటా మజిలీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గంగాధర్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాజ్ బాబు ఉన్నారు.

ఆస్తులు జప్తు

పన్నులు చెల్లించకుంటే కార్యాలయాలకు తాళం

నిర్మల్ అర్చన, జనవరి 16 : నిర్మల్ జిల్లా పరిధిలోని నిర్మల్, బైసెన్సో, ఖానాపూర్ మున్సిపాలిటీలో పన్నుల పన్నులు అధికారులు దృష్టి సారించారు. మార్చి 31వ తేదీ లోపు చెల్లించకుంటే ఆస్తులు జప్తు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పన్నుల పన్నులను వేగవంతం చేశారు. ఇటీవల కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగన్న అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయడంతో ప్రత్యేక బృందాలుగా ఏర్పడి ఇంటింటికీ తిరుగుతున్నారు. కొందరికి నోటీసులు కూడా జారీ చేశారు. నిర్మల్ పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేట్ బస్సులో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం కొనసాగుతున్నది. యజమాని రూ.లక్ష బకాయి ఉన్నాడు. చెల్లించకుంటే పోవడంతో రెండు గంటలపాటు తాళం వేశారు. యజమాని చెల్లిస్తానని హామీ ఇవ్వడంతో తాళం తీశారు. పట్టణంలోని విశ్వనాథ్ డిపార్ట్ మెంట్ లోని ఓ ఫంక్షనల్ హాల్ యజమాని రూ.12,09,041లు చెల్లించకపోవడంతో ఫంక్షనల్ హాల్ తాళం వేశారు. బకాయిలు చెల్లిస్తే తాళం తీస్తామని అధికారులు హెచ్చరించారు.

కార్యాలయాలకు, ప్రైవేట్ గృహాలకు, వాణిజ్య యజమానులకు పన్నులు చెల్లించకపోవడంతో పన్నులు జప్తు చేస్తున్న నిర్మల్ మున్సిపాలిటీలో బకాయిలు రూ.15.31 కోట్లు పేరుకు వచ్చాయి. రూ.3.20 కోట్లు పన్నులు కాగా.. రూ.12.11 కోట్లు పన్నులు కావాల్సి ఉంది. కొందరు రుపొలిషిస్తున్న అధికారులు పన్నుల పన్నులో అధికారులు, సిబ్బంది

మున్సిపాలిటీ	వాల్దాలు	అసినెంట్లు	బకాయిలు	పన్నులు చేసినవి	పన్నులు కావాల్సినవి
నిర్మల్	45	23,809	రూ.15.31 కోట్లు	రూ. 3.20 కోట్లు	రూ.12.11 కోట్లు
బైసెన్సో	26	12,146	రూ.7.24 కోట్లు	రూ. 1.51 కోట్లు	రూ. 5.73 కోట్లు
ఖానాపూర్	12	7,004	రూ.1.80 కోట్లు	రూ.50 లక్షలు	రూ.1.30 కోట్లు

ఆరు సబ్జెక్టులు.. పదో తరగతి విద్యార్థులకు ఈ విద్యాసంవత్సరం నుంచే అమలు

సంఖ్య	విద్యార్థులు	అసినెంట్లు	బకాయిలు	పన్నులు చేసినవి	పన్నులు కావాల్సినవి
నిర్మల్	45	23,809	రూ.15.31 కోట్లు	రూ. 3.20 కోట్లు	రూ.12.11 కోట్లు
బైసెన్సో	26	12,146	రూ.7.24 కోట్లు	రూ. 1.51 కోట్లు	రూ. 5.73 కోట్లు
ఖానాపూర్	12	7,004	రూ.1.80 కోట్లు	రూ.50 లక్షలు	రూ.1.30 కోట్లు

పదో తరగతి పరీక్షల టైం టేబుల్

ఎదురాపూర్, జనవరి 16 : ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని వన్ టౌన్, సీసీఎస్ టౌన్ లోని ప్రాంతాలను అంతర్జాతీయ డొంగం ములాను పట్టణంగా మారుస్తారు. పట్టణంలోని పన్నుల పన్నులను వేగవంతం చేశారు. ఇటీవల కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగన్న అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయడంతో ప్రత్యేక బృందాలుగా ఏర్పడి ఇంటింటికీ తిరుగుతున్నారు. కొందరికి నోటీసులు కూడా జారీ చేశారు. నిర్మల్ పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేట్ బస్సులో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం కొనసాగుతున్నది. యజమాని రూ.లక్ష బకాయి ఉన్నాడు. చెల్లించకుంటే పోవడంతో రెండు గంటలపాటు తాళం వేశారు. యజమాని చెల్లిస్తానని హామీ ఇవ్వడంతో తాళం తీశారు. పట్టణంలోని విశ్వనాథ్ డిపార్ట్ మెంట్ లోని ఓ ఫంక్షనల్ హాల్ యజమాని రూ.12,09,041లు చెల్లించకపోవడంతో ఫంక్షనల్ హాల్ తాళం వేశారు. బకాయిలు చెల్లిస్తే తాళం తీస్తామని అధికారులు హెచ్చరించారు.

పదవులకు రాజీనామా చేయాలి..

● కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నమ్మే పరిస్థితి లేదా..
● మంత్రి సీతక్కకు సమస్యలు చేపూడానికి వెళ్తే కరువు వాకాకా..
● తిరిగి సాంకే గూటికి చేరిన సర్పంచ్ లు
● మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ఎదురాపూర్, జనవరి 16 : కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో పదవులు అనుభవించిన నేతలు రాజీనామా చేయాలి అనే పేరుతో, కేసీఆర్ లో నేతలను తప్పుదారిలోకి నడిపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపణలు చేశారు. మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలను ప్రలోభాలకు గురి చేసే బలవంతంగా పార్టీలో చేర్చుకోవడంపై తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. మంగళవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలకు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మాట్లాడి

క్రీడాత్మకంగా వానికి ముస్తాబు

● నేటి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు
● సర్వం సిద్ధం చేసిన అధికారులు
● ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన బీటిడీపీ పివో
● ఉమ్మడిలోని కేటీసీలో ఏర్పాట్లు పూర్తి

కీటి ప్రాంగణంలో సిద్ధమైన రన్నింగ్ ట్రాక్

ఉమ్మడి, జనవరి 16 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉమ్మడి పట్టణంలోని కుప్పం లో (కీటి) ప్రాంగణం రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు సిద్ధమైంది. నేటి నుంచి 20వ తేదీ వరకు జరిగే బీటిడీపీ పోటీలకు సిద్ధమైంది. మిగతా ముక్కలకు సిద్ధమైనట్లు తెలిపారు. మిగతా ముక్కలకు సిద్ధమైనట్లు తెలిపారు.

లక్ష్మీనారాయణ స్వామిని దర్శించుకున్న ఆర్ఎస్ఎస్ చీఫ్

జైన్స్, జనవరి 16 : భారతదేశ ఆర్ఎస్ఎస్ మూలస్థానం వనవారి కల్యాణ్ చీఫ్ (ముంబై) సోమయాజులు మంగళవారం జైన్స్ శ్రీలక్ష్మీనారాయణ స్వామిని దర్శించుకున్నారు. స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, మొక్కులు చెల్లించారు. ఆయనకు స్వామివారి చిత్రపటంతో పాటు శాలువా కప్పి సన్మానించారు. ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి వామనరావ్, దేవదాసు శాఖ జూనియర్ అసిస్టెంట్ సాయి పాల్గొన్నారు.

జైన్స్ ఆర్ఎస్ఎస్ చీఫ్ సోమ యాజులను సన్మానిస్తున్న ఆలయ సిబ్బంది

వకండ్ డిగ్రీ క్రీడల నిర్వహణ

బీటిడీపీ ఆధ్వర్యంలో ఐసీఎల్ క్రీడలను వకండ్ డిగ్రీ నిర్వహించేందుకు ముమ్మరంగా ఏర్పాట్లు చేశారు. క్రీడాకారులు, వీటిల, వీటిల, అధికారులు ఉండేందుకు వనతి, భోజనానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇప్పటికే క్రీడాకారులు చేరుకున్నారు. క్రీడాకారులకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

- డిల్, గిరిజన సంగేష్ శాఖ అధికారి, ఉమ్మడి.